Филиал компании «Росгосстрах» в Пермском крае выплатил страховое возмещение владельцу сгоревшего жилого дома в г. Нытва. По заключению МЧС, причиной пожара стала неосторожность при эксплуатации отопительной печи в доме. Строение было застраховано по полному пакету рисков. После проведения проверки и предоставления всех необходимых документов данное событие было признано страховым случаем. Владелице дома выплачено страховое возмещение в размере 1,47 млн рублей.

«Пожар — наиболее распространенная причина утраты имущества. В одночасье можно остаться без крыши над головой, — говорит начальник Регионального центра урегулирования убытков Пермского филиала «Росгосстраха» Евгения Сивкова. — Жителям Прикамья мы рекомендуем заблаговременно заботиться о финансовой защите своего имущества: своевременно оформленный договор страхования позволит защитить семейный бюджет от непредвиденных расходов».

Источник: Википедия страхования, 01.11.2019